Tyflocenttrum Karviná

1. paní – zbytky zraku

- plete se čárkovaná a čerchovaná,

- rozdělení cca 1 – 1cm od vrchu,

- F8 – F10 – bez obtíží,

∑
2. slečna – nevidomá

- rozdělení řeky cca 0,5 cm,

- nepoužívat přerušovanou čárkovanou a čerchovanou,
- Splýval by pravděpodobně F1 a F2,

- šipky za sebou ne,

- šipky na čáře by mohly zůstat, ale jen jako linie – ne jako směrovka

- F8 a F10 taky bez obtíží, pokud zůstanou tak jak jsou,
- plete se malý čtvereček a trojúhelníček (F11 a F13),

3. nevidomý pán

- rozdělení řeky cca 1,5 cm,

- šipky by šly použít jen za podmínek legendy…!!
- F8 a F9 by mohlo splývat,

4. pán prakticky nevidomý s MP

- rozdělení řeky cca 2 cm,

- neměl ale s ničím problém!
5. nevidomý pán, po mozkové mrtvici, nepoužívá pravou ruku

- rozdvojení řeky cca 1,5 cm

- F8 a F10 není problém, pokud zůstanou tak jak jsou,
- pán našel i negativní reliéf.
6. Slabozraká paní

- nemá barvocit,

- ale splývá červená a modrá barva 

- paní vše ale vnímá zrakem – je schopná rozlišit všechny struktury…,

- C3 a D3 splývají zrakem,

- B1 – výborná kombinace, stejně jak B2 i B3,

- prohloubeniny znatelné zrakem,

7. slabozraký pán
- barvy bez obtíží,

- 
